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ІНК – Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми в області інформаційних систем та технологій, або в процесі 

навчання, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, які 

потребують застосування теорій та методів інформаційних технологій. 

Загальні компетентності: 

КЗ 3. Здатність до розуміння предметної області та професійної діяльності; 

КЗ 9. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав 

і свобод людини і громадянина в Україні; 

КЗ 10. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Спеціальні компетентності: 

КС 15. Здатність застосовувати положення нормативно-правових актів та 

стандартів (у тому числі міжнародних) під час проектування, створення й 

експлуатації спеціалізованих (правоохоронних) інформаційних систем. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти 

мають продемонструвати наступні програмні результати навчання: 

- складати документи щодо проектування, створення й експлуатації 

спеціалізованих (правоохоронних) інформаційно-телекомунікаційних 

систем, з урахуванням вимог законодавчих і галузевих нормативно-

правових актів та стандартів (у тому числі міжнародних); 

- здійснювати пошук та аналіз інформації у сфері правоохоронної 

діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, 

підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду. 

Обсяг дисципліни 4 кредити ECTS (120 годин) 



Форма контролю екзамен 

Інформаційний 

обсяг 
Тема 1. Поняття, предмет, завдання, система та принципи кримінального 

права. Закон про кримінальну відповідальність. Кримінальне 

правопорушення і його види. кримінальна відповідальність і її підстава 

Тема 2. Стадії вчинення кримінального правопорушення. Співучасть у 

кримінальному правопорушенні. Множинність кримінальних 

правопорушень. Обставини, що виключають кримінальну протиправність 

діяння 

Тема 3. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи 

Теми 4. Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи. 

Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи 

Тема 5. Кримінальні правопорушення  проти власності 

Тема 6. Кримінальні правопорушення  проти громадської безпеки 

Тема 7. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту 

Тема 8. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та 

моральності 

Тема 9. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення 
Тема 10. Кримінальні правопорушення  у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 

Кримінальні правопорушення проти працівників правоохоронних органів 

Тема 11. Поняття, завдання, значення кримінального процесу. 

Кримінальне процесуальне законодавство України 

Тема 12. Засади кримінального провадження 

Тема 13. Суб’єкти кримінального провадження 

Тема 14. Кримінальні процесуальні дії та рішення. Кримінальні 

процесуальні строки та витрати. Відшкодування шкоди у кримінальному 

провадженні. 

Тема 15. Доказування у кримінальному процесі. Кримінальні процесуальні 

джерела доказів 

Тема 16. Заходи забезпечення кримінального провадження 

Тема 17. Загальні положення досудового розслідування. Повідомлення про 

підозру 

Тема 18. Слідчі (розшукові) дії.  

Тема 19. Зупинення досудового розслідування. Закінчення досудового 

розслідування. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час 

досудового розслідування 

Тема 20. Адміністративне процесуальне право України: поняття, загальні 

засади. Адміністративно-процесуальне законодавство 

Тема 21. Поняття за зміст адміністративного процесу. Адміністративно-

процесуальні норми та відносини. Загальна характеристика 

адміністративних процедур (провадження) 

Тема 22. Провадження зі звернень громадян 

Тема 23. Провадження із надання адміністративних послуг 

Тема 24. Реєстраційне провадження. Дозвільно-ліцензійне провадження 

Тема 25. Виконавче провадження. Контрольно-наглядове провадження 



Тема 26. Загальна характеристика адміністративних правопорушень. 

Провадження у справах про адміністративні правопорушення 

Мова викладання українська 

 


